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Test 2°: AOpoioua Kal YIVOHEVO TWV PI{WV TPIWVUHOU.

ATTGV-
A. EmAEETe TN owoTA atravinon. A B r A mon |
Aiveral n e€iowaon T | xy#x, = 8 -8 " -1
5 a e | ,
ERESCHITSD 2 | xpxo= 8 -8 11 -1
n otoia £xel dUo pideg
X1 # Xz . TOTE 3 | x2+x,% = 64 121 86 —64
11 _ 1 L 8 o
4 X + o 8 8 11 11
5 | x3+x3= 512 -776 1331 704
(AL =2x*-16x+22=0
5 p) -
g | Miaegiowon pe piceg 2x; kot B —x"—16x+22=0
2x; eival T2 X+16x-44 =0
| A —x*-32x+44 =0
A —x*—7x+10=0
7 | Mia egiowon pe piceg B: x*~10x-2=0
1—=x4 ka1 1=X; gival I =Tx—=13=0
| & —x*=10x+13=0
Eva opBoywvio Exel 8 Q1 diagTdoelg Tou gival ol xR =0 | ¥+ax—P=0 2—ax+2B=0 x*—2ax+B=0
TIEPIPETPO T CmM Kal AUoeig Tng egiowong
epRadov Bem?. ToTe: o B
9 Av 10 opBoywvio gival a=p a=p? o’ = 166 a="
TETPAYWVO, TOTE 2
10 | AV N TIEQILETPOG EVAI 12 CM | {56, 16 36 cm? | MIKPOTEPO r'Ig NEVG?\UTEP;D TWY' 110 pe 25 cm?
TOTE TO EPRABOV TOU Eivan ioo Twv 9 cm 9cm
B! Na guPTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTivaKa e TNV Kat@AANAn pabnuarikn €iowan, pe évav dyvwaoTo, OTTWG QaiveTal oTo
TIOPABEIYUA TG TTPWTNG YPAUKAS.
@QUOIKNA YAwooo HaénuaTikn YAwooa
1 |TO aBpoiopa Twv TETpaywvwy dU0 SIadoXIKWY QUOIKWY X2+(x+1)2 = 41 , GTIOU X BETIKOC OKEPTIOG
apiBuwy, eivan 41

2 | OITMAEUpEG evog opBoywviou eival SladoxIkoi TTepITTON apiBpoi
Kal To eUBadov Tou eival 63.

3 o KABETEG TTAEUPEG EVOG opBoywviou Tplywvou gival dladoxIkoi
dpTiol apiBuoi kail n utToTEivouad Tou gival 10.

4. | 300 apiBuoi £xouv aBpoiopa 13 kai yivouevo 27

5 U0 apiBuoi dla@épouv KaTda 7 v Ta TETPAYWVE TOUG
dlagpépouy kata 91,




